

# 邮储银行“让美好发生”活动火热进行中

## 惠民优惠助燃消费活力

贴心的出行服务、心动的购物优惠、便捷的消费体验……近期，中国邮政储蓄银行“让美好发生”第二季整合传播活动正火热进行。

此次活动主题“让美好发生”是邮储银行“绿色让生活更美好”主张的延伸。4月25日起(各类活动具体时间以当地活动信息为准,下同),邮储银行围绕信用卡、借记卡、手机银行、邮车贷、数字人民币、财富管理、极速贷等方面,开展相关主题活动,通过一系列优惠好礼和贴心服务,激发消费市场新活力。

### 丰富活动缤纷满减 线上线下随心购

精美的卡面、丰富的权益、多样的满减优惠……面向信用卡和借记卡客群,邮储银行“让美好发生”第二季精心整合了一系列丰富多样的优惠权益。

信用卡方面,2023年邮储银行信用卡大家族焕新升级为“邮储小绿卡”,用具有辨识度的品牌专属形象向消费者传达“邮储小绿卡,逛到就省到”的优惠理念。活动期间,邮储小绿卡持卡人在万达广场、吾悦广场、永辉超市、大润发等消费,有机会参加多种满减优惠活动。

绑定邮储银行借记卡,闪亮美好新生活。邮储银行全力为客户提供差异化、定制化、精准化的借记卡服务。活动期间,面向借记卡持卡客户,邮储银行推出邮储借记卡“惠享满减,福利多多”“邮惠每周五,周周享优惠”“达标‘邮’好礼,幸运乐翻天”优惠活动,客户有机会在淘宝天猫、京东、美团、抖音、拼多多等线上平台参与满减活动。

### 多款出行优惠 助力畅享美好生活

什么样的生活是美好生活?也许是一场陪伴父母的自驾游,也许是一次与孩子的远行……围绕“出行”这一民生领域,邮储银行汽车消费贷款“邮车贷”、手机银行、数字人民币个人钱包等推出多重好礼,助力城乡居民畅享美好生活。

汽车消费贷款方面,邮储银行从2021年起连续开展“乡村加邮购车季”活动,不断提升汽车消费贷款服务水平。其中,“邮车贷”个人汽车消费贷款业务是向符合要求的自然人发放,用于专项购置自用车(包括新能源汽车)的人民币贷款。活动期间,邮储银行联合十余个热门汽车品牌,选定几十款畅销车型,推出0息低息贷款,助力城乡居民改善出行。

手机银行服务能力不断升级。邮储银行始终坚持创新引领,特别是2023年12月发布手机银行9.0版本,提供一站式的“金融+生活”服务,为客户创造美好的生活体验。活动期间,邮储银行向手机银行客户推出“旅游出行”“周周‘邮’好礼”和“乐园放肆嗨”“天天领神券”活动,携手客户奔赴一场与美好生活的邂逅。

聚焦出行场景,邮储银行持续完善数字人民币受理环境建设,创新数字人民币产品功能,提供更优质的综合金融服务。活动期间,邮储银行数字人民币个人钱包客户,在试



A股股票代码: 601658  
H股股票代码: 1658  
客户服务热线: 95580  
网址: www.psbc.com

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

绿色让生活更美好

点地区公交、地铁、加油站等出行场景有机会享受支付满减等优惠。

### 给生活添财 为人生加富

每一份用汗水创造的财富,都值得珍视。围绕助力居民加强财富管理,邮储银行持续升级财富管理体系,推出特色产品和综合客户服务,持续提升客户体验,用专业服务点亮一个个美好的瞬间。

活动期间,邮储银行继续为鼎福/富嘉客户提供贴心专属服务,满足其多元化投资需求,提供专业、个性化的资产配置方案,以及覆盖畅享出行、乐享健康、悦享生活、欣享卡券等4大类近30项尊享服务。

### 资金周转极速贷 经营活力“贷”出来

为高效助力个人经营者发展生产,邮储银行大力推进数字化转型,积极运用互联网、大数据等金融科技手段,推

动信贷服务线上化。极速贷作为邮储银行第一款标准化、普适性的线上个人经营性贷款,是面向信用状况优质的经营者,用于满足其生产经营活动资金需求的线上贷款。该产品可信用、可抵押,产品最高可贷1000万元,期限最长可达10年。

活动期间,邮储银行为客户提供最低基准LPR-30BP(单利)的利率(具体年化利率以正式审批结果为准),帮助经营者解决发展中遇到的问题,助力美好生活再升级。

来源:中国经济网

## 民生银行武汉分行:

# 引金融活水培育新质生产力 助力高质量发展

时下,“加快发展新质生产力”成为推进高质量发展的重要发力方向。今年以来,民生银行武汉分行以科技金融、绿色金融为重要抓手,通过创新产品和服务,优化信贷审批流程的数字化转型,引金融活水培育新质生产力,为地方经济高质量发展贡献力量。



### 打造科技金融“王牌团队”

科技创新是发展新质生产力的根本动力。科技创新衍生的新产业、新模式、新动能是新质生产力的现实体现。民生银行武汉分行大力发展科技金融,总、分、支行三级同心协力打造敏捷高效科技金融服务团队,加大对科技创新和

科技型企业的支持与服务,助力新质生产力加速发展。

近年来,民生银行推出科创萤火平台——科创评价模块,通过大数据,对科创企业进行精准的画像和打分,为不同发展阶段的科创企业匹配不同的信贷产品。客户经理则结合线上评分,有针对性地进行深度研发,根据实际情况,进行更高额度产品的匹配。目前,该系统已适用于湖北省内所有专精特新企业。

民生银行武汉分行不断充实科技金融的团队力量,由分行投资银行部牵头,公司业务部、小微事业部、授信审批部等部门协同推动。一方面,做好科技金融的营销规划、产品培训;另一方面,将科技类企业及专精特新企业授信指标,纳入考核,并出台激励政策。为加速科技金融业务的落地生根,该行在光谷区域设置科技支行,鼓励支行因地制宜,服务好光谷区域的科创企业。

### 数据化模型加速信贷投放

今年,民生银行武汉分行将进一步加大对科技创新及战略新兴产业的支持力度,通过信贷审批流程的数字化转型,提升审批质效;加强对创新积分信用贷、知识产权质押贷款、“科担贷”等产品的应用,提升中小科创企业的获得感。

在信贷产品创新方面,该行推出以易创贷、易创E贷、民生惠、星火贷等信用类贷款产品。其中,易创E贷产品充分利用数字化、智能化风控手段,简化业务流程,着重通过数据化模型,系统自动核额、自动审批。

另外,该行星火信用贷产品,针对专精特新企业给予最高1000万元额度的信用授信。在“301模式”线上民生惠信用贷款评分模型中,单设专精特新客群参数,给予专精特新企业更高授信评价。

除此之外,该行还打造了新型供应链金融平台,构建民生链服务体系,推出采购E、订单E、信融E系列数据增信融资全连通供应链票据等创新供应链产品,满足了中小科技企业生产经营不同阶段的融资需求。

据悉,截至目前,民生银行武汉分行科技领域贷款累计已投放110亿元。

### 绿色金融赋能低碳发展

随着我国经济社会的高质量发展与生态文明建设的深化,绿色也将是新质生产力的重要底色。今年以来,民生银行武汉分行持续加快绿色金融发展步伐,落地多个首单、首笔业务,为湖北传统产业向绿色低碳转型提供了生动的融资样本。

2月28日,民生银行武汉分行向湖北科晋达高分子材料股份有限公司发放可持续发展双向挂钩贷款500万元,该笔贷款为企业设计了可持续发展双向挂钩方案,预设废旧塑料采购量关键绩效指标和目标,若企业完成预设目标,将在初始利率上下调贷款利率,否则上调贷款利率。该笔贷款通过利益和惩罚相结合的双向挂钩机制,进一步增强

了企业完成可持续发展目标的动力,也是推动实体经济绿色可持续发展的一次创新实践。

3月5日,民生银行武汉分行向葛洲坝老河口水泥有限公司发放湖北首单支持水泥行业低碳转型的可持续发展挂钩贷款2000万元,用于节能降碳设备改造。该项目改造达标后年节电2089兆瓦时、标准煤2.8万吨,减少碳排放约7.52万吨,节能降碳成效和社会效益显著,是高质量助力水泥行业低碳转型的一次重要实践。

4月19日,民生银行武汉分行携手武汉双碳产业研究院在武汉中碳大厦举办碳金融专题研讨会,邀请专业机构、行业专家、学者、企业代表、券商代表等共同围绕新兴与传统行业双碳转型、多元化碳金融服务进行探讨,为下一步绿色金融创新提供有益的启发。

近年来,民生银行武汉分行深耕绿色低碳领域,持续加大碳减排贷款投放,2023年末碳减排贷款余额达34亿元,业务规模位居湖北银行业金融机构前列。未来,该行将继续贯彻落实好中央金融工作会议精神,发挥绿色双碳转型领域专业优势,加大绿色信贷投放力度,加强绿色金融模式创新,丰富气候投融资和碳金融业务品类,大力支持气候友好型、绿色低碳技术的创新突破及落地转化。

### 为先进制造业补链固链

先进制造业是我国加快发展新质生产力、增强经济发展新动能的战略方向,也是民生银行武汉分行提升金融服务的重点方向。近年来,该行结合湖北发展实际,聚焦新一代信息技术、生物、高端装备制造、新能源、新材料等战略性新兴产业,引导资源配置从传统的产业资本驱动转向科技创新驱动。

民生银行武汉分行积极探索参与部分智能制造企业的股权投资。同时,对内部治理以及财务管理等相对完善的中小企业,配套相应的银行信贷资金。此外,该行还积极搭建生态平台圈,通过与各政府平台基金投资平台、总行易创联盟的联动合作,打通股债联动的撮合渠道。

为缓解先进制造企业因信用度较低、抵押品不足而带来的融资难问题,该行综合运用“数据增信采购”“订单e”等线上化、纯信用供应链产品,打通融资堵点;其次,全力做好生态金融标准化线上产品新模式运用,依据企业规模分类实施全自助、人工+模型辅助的半自动审批模式,实现高效快速审批、极速到账;此外,依托总行“以链为基、绽放光芒”等系列客商大会,实现链上大中小微企业一体化服务。